

# ГОСТИ ИЗ ТАДЖИКИСТАНА

У пригородных поездов обычно мало встречающих. Но вчерашний день — исключение. К прибытию электрички из Нижнего Тагила на свердловский перрон пришли представители учреждений культуры и театральной общественности нашего города. Они встречали коллектив Гаджикского государственного ордена Ленина театра оперы и балета имени С. Айни.

Завтра в помещении Театра музыкальной комедии состоится первое знакомство свердловчан с искусством солнечного Таджикистана.

На снимке: встреча на Свердловском перроне.

Фото И. Пашкевича.



31 АВГ 1965

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ

г. Свердловск

